o =

&% A9 A2

A FA9E B o), o
758 Azt

Lo

> g
> &g @
1 Er} 22 2ol & -9 = 0 oltt




q

]_

I
N

N
-

fll
M e
i)
)
rE X

2. AAYANA BAHOR e AL WAS BT 7
AolA 71 2 3 74217 Ak, A AMOIA B AH o
wE 9 71A]l] Fafolal,

ku r
N
Mo £

> = 7HA]

> ®eh: 6 714

3+3=16 (7HA)




& M0 #4492 94 1, 2 ] Wi B 3 o] ob40] o] 118
sgg ool
> g

> HE: g

B ‘

2 oM 2,4,6
39 ok 0 1,3
3 2 5

6 6







o e
ol

or

on

Ton




6.

oS 183} 28 0ABCD 9|4 AB = BC,
/A = /C o]t} AB = 5cm, AD = 8cm € T, dABCD 9] &9
Hol=?

® 18¢cm @ 20em @ 22cm @ 24cm (B®)26 cm

AABC = o|5HAHZF o1 /A = ,C o]lBR
/DAC = /DCA, CD = AD = 8cm
- (B9 o)) = (5+8) x 2 = 26(cm)




th o] Y AHOR £ AL B TE?

.
Q

O A =80°°]H /B =60° °|t}.

@AB =/C

® /A =50°°|H /B =45° o]},

@)BD = DC

AABC 7} o] 5HAZYg ol B2 /B = /C 9]al,
(A =80°9% ,/B=(180°-80°) +2=50°

ol FHAZLF A A FA|ZHe] o] FEAL UHE =7 o] 5E5}
oz,

/ADC = 90° ©]31 BD = DC ©]|t}.
a3 /A = 60° °|H, /B = /C
o|B2 AABC & 7ol "t




@A 114 & @70 AR MA B o she 98 Tt
@ A 14 BAAA ] Al WA FOoR s 4g 1uT}
® Al ol dol5 Ml @
@ A 0 A

® H 0 I BAHA | 7S MAFO2 s 9g 2Lk

o
tlo
o
i)
k1
o

o}
Pzt ] Ao E Mo s g Tdtt,

rok

B

= ¢S 9t
4. I3 ¥ o HrY




rlo

9. O3 I"2 ol eHAZY ABC olth. H 0 = ¢4, " 1= Wiilela,
/A =40°, 10 =80° ¥ |, /IBO 9| Z7|& oozt

A

80>
’I
B C
CF o

vV V¥
0
it

15 °

B ‘

/(BIC = 90° + %ABAC = 110°

OB = OC °o]|B& AOBC £ 0|54 Arz+go|r},

LOBC = 50°

T3 o]l gAY o oA AL FX|ZHo] o] FEA
Qlem = ,IBC = 35° o|th

. /OBI = /OBC - /IBC = 50° — 35° = 15°

ofl




® 7747 @)s 717 ® 9714

T 49 gho] 491 FL= (1, 3), (2, 2), (3, 1)2] 371A]o]1L
T o gto] 691 A= (1, 5), (2, 4), (3, 3), (4, 2), (5, 1)
o] 57txo|t}. meEtA = o] 9to]l 4 = 69 A9 o=
345 =8(7FA]) o]t

4
6




11.

tlo
3,
rr
__‘TL‘
4z
H
rr
rz
[

i g o] 71Fo] dH=R A A ALZL
Al o]%5te] A= B2 25 9 7EX] QI
@® 1207} @ 60 7}#] (3)48 712
@ 2074 ® 24 7HA]

B

(FE7FHEEA] o]-25l A= -9 &)

=(FE7F AL E v A9 ) x(FRE 7ol 4 H=
A= H40] 4)

=2x (4x3x2x1)=48(7}A])




12.

k]

L1023, 4, 59 6749 5 BN A 24 S ste] T Aol B4
S ), A7t o 90 7

® 3744 @ 77H @13 711
® 17717 ® 19714

B
ERCEITE
Q9] Ael7} 291
Q9] Ael7t 491
BELERLCEE

2110, 20, 30, 40, 502 5 7}
©: 192, 32, 42, 529] 471X
9114, 24, 34, 54 9] 4717
o $+E5+44+4=13 (7HA)




13. A,
=1

rr

290l S

@® 127}4], 4744
® 247}, 24 7}A]
@67}1], 47}

~&B

B, C, ])7 41:§ %01]/\-1 q:ljf'}_

292 BE 35| 2ot o

ke

37

tlo

@ 127}4), 24714

@ 2474, 4714

(1) % =6 (7HA])
(A, B) ¢ (B, A)
(2) 478 FllA
24 (7}A]) ©

Eig=

4x3%x2

L ————— =4(7*
T 3x2x1 A(7HA)

=
32 HobAl st 3
12




14.

AP A7F dold SES p, dojuA] g2 FES ¢t & 0, thx
Z 20 709
oo AT

@)pzl—q @ 0<p<1 ® -1<gx<1

@ pg=1 © ptg=

. ~
@Op=1-¢q
@0<p<1
@0<g<1
@0<pg<l
®p+qg=1







16. o3 "3 Zol /B 7t 4Rl HZHd2re ABC 9] Wl AC 9
ZA8& 0 g g o, /BAC = 50° o]t} /x 9] 27|1=9

A

50°

vs]
Q

@® 60° @ 70° ® 80° @ 90° (3))100°

/OAB = 50° °]1, /OAB = /OBA
m2tA LOBA = 50° ©|t.
x = 50° + 50° = 100°




Q

oS oA A1 AABC 9] YAlo) 1, BC oF ©3jst 2143 AB
Z+2+ D, E &2 gt} BD = 4em, CE = 6ecm & o,

W

17.

JAC o 12
DE ¢| Zo]=?

@ 9cm (@)wcm @ 1lcm ® 12cm

@ 8cm

17} Walelx, DE//BC ¢ o, DE = DI + EI = DB + EC

ojmg
DE =4+ 6 = 10(cm) ©]T}.




18.

The B A L0l HleR Al naH At AN AL ok
713¢e] AZEEele, Aulzh A gel A LM AS B o] AX
FopH| ] dof 1A 12 Fo B F ke 72 Ao Sobo
23 G o, b5 49 S
OEHA 7|xt
Aeg > || Hd > A&
06 : 00 10 : 00
09 : 00 13 : 00
12 1 00 15 : 00
15 : 00 20 1 00
18 : 00
® 10714 @)20711 ® 2471
@ 32747 ® 357}H4]

A&o A Az 7h= 74
oA MR 7h= B¢
- 5x4=20(7HA)

o9 % 57k
147

o
s
9




19.

x9 grel 1, 2, 3, 40|21, yo] Fol a, b, c ¥
HEE2?

@® 474 @ 87

@12 7R

@ 1578

(x, y) T =A%

® 187




)
F

® 12 717

@ 9 7HA]

@27 714

@ 3744
@ 15 7HA

Al o
ENT

)
ol
of
ﬁo
il
my
A
oL
<=
ofu
iy
=
G
T o
o W
My N
™ =
o= ™~
T o
F x
N ™M
— X

[ap]
Al




4, 591 PR 49 S48 T WA ARgSte] BHE A Ael 9

21. 1, 2, 3, .
A2 Z 950 KT} 2 220] AMLE Aslola)

=3 7

>
> ®e D 21714

B

250 6k 22 57} Elef o] A7} 1 B 27} Hlofof Tk,
1 [ ]9 49E4x3=12(71A)
A A= AY A 1,3,4% TS 4 A2, 49| A
L 37HA1E 52 4 YOBE 3x3 = 9(7HA)
£ 399 & 12+ 9 = 21(7HA]) o]t

9
°
o




9
]
=

7k 0

T}

F2b, olul, 412k o] Wels} 447t

5]

1o

5]

o] &= (a,b) ©f

oF My o
L
NF R T

N
&~

o<t

[2\B K]

— |

— ™

— |

b olBE o] gro] AA57t Held ab

S
— N

)

o el

1_.0_.0
N

&

At
™




=
=

o, 1, 2%t

3

gl il
RO

A A




9 ), 5 FAS] B G 9

915

= =
T T

=
-

A 2717 o

8- FotofeL,

o] ot

1
jLE




25.

o T-eNA @ 07 A2Hg ABC O €40] 3, LABO

20°, LAOC =100°Q o, /x 2] I7]=?

® 100° @ 105° @ 110° @ 115°

~&B

®)120°

AAOCE OA = OC¢Ql o]5H4ZIgolnz
/OAC = /OCA = 40°

AOABE OA = OBYl o] 5HAZ ol n R
/OAB = /OBA = 20°

. tBAC = /BAO + /CAO =60°

A o7t 3 9] eilolm 2

/BOC =2x /BAC=2x60°=120°




